



布瀑拉格尼市多城滿訪後先昨日

埠雲蒞今陽紫趙 迎歡大盛將團僑

別饋宴設日明詩卑來前程專杜陶

大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS

PUBLISHED EVERYDAY SINCE 1870 AND

IN CANADA THE CHINESE FREEMASONS

IN THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER

IN CANADA ESTABLISHED SINCE 1870

Second class mail registration number 0009*

NO. 1 EAST PENDER STREET

VANCOUVER, B. C., V6A 3B9

Phone: (604) 685-8941

685-8812

美氣團結
忠誠
義
除
奸

本報創刊於一九〇七年

雨雪有陰天
度六度溫高最
度二度溫低最

金價收市跌一元

(雲訊) 本週金價

七千六百萬元

以每安士三百七十一美

元收市，低於上週一元

整週黃金交易均在

週四上午由加京渥太華前往滿地可，

於九時前抵達滿城南部加空軍基地聖

荷拔。

滿城華人團體約有五十人在機場

揮舞歡迎趙氏蒞臨滿城旗幟熱烈歡

迎。趙氏於接受紅玫瑰獻花後，即由

皇家騎警護送，馳往滿地可古壁水電

公司大廈內省長辦公室與古壁省長李

務廳長積奇士伊雲在階前迎候。

趙氏與李城會談四十五分鐘。李

城會後對記者稱，會談主要集中於水

電發展與技術。雖然未有討論某等特

定之合約建議，但李氏認爲此次會談

極其有用。李氏又稱，會談亦有提及

中國若干發展計劃，尤以能源方面而

然。

會談結束時，趙氏邀請李氏訪問

中國，李氏尚未正式接受邀請。

中國代表團與加聯邦電訊部

長霍士簽訂合約，由加國士巴太空公

司向中國供應廿六座地面接收站，以

便接收衛星發出之電訊。該合約約值

二千五百萬元。惟霍士認爲，該合約

係一項主要突破，可能發展爲後三

年內另一個億七千五百萬元之交易。

趙氏與李城會談後，由於略染

微恙，經即停止參加其在滿城之數

項官式酬酢而逕行返回旅館休息。

目前來雲高華並訪問城多利，今晚

將在雲高華大酒店參加加聯邦電訊部

歡迎宴會，明晚將在同酒店出席。

陶杜爲其舉行之國宴，後日啓程返

國。

趙氏昨日離滿城轉往多倫多，

並遊覽尼亞拉加瀑布。趙氏預定今

日目前來雲高華並訪問城多利，今晚

將在雲高華大酒店參加加聯邦電訊部

歡迎宴會，明晚將在同酒店出席。

陶杜爲其舉行之國宴，後日啓程返

國。

趙氏昨日離滿城轉往多倫多，

並遊覽尼亞拉加瀑布。趙氏預定今

<p